



记者 蔡珊珊 摄



2月28日晚,南通更俗剧院座无虚席,掌声不绝,赞叹声不绝于耳。大型多媒体杂技剧《海星花》在这里精彩上演。全场观众一睹南通市少年杂技团杂技艺术风采和魅力,并且充分感受到满满的正能量。

19时30分,随着“叮咚”的音乐声响起:北方,岩石高耸,碧海蓝天,几艘游艇漂浮在海面上,各艇上伸出一只只钓竿;一群章鱼、海蟹、海马、海虾、海星等虾兵蟹将们扛着鱼竿大摇大摆地从观众席走来,行进中不断向观众抛撒着小海洋生物……《海星花》拉开了帷幕。随着剧情的发展,一幕幕精彩、高难度的杂技绝活逐一上演。当演员们做出一个个高难度动作,摆出高难度造型时,全场鸦雀无声,但当动作完美呈现,全场观众阵阵叫好。

该剧整场演出总时长90分钟,分为序、一幕、二幕、三幕、四幕五部分,综合运用动漫、电影、歌舞、话剧等多种艺术手法,在多维空间中融入诸多的地方文化元素,将多种元素融入故事中。360度的旋转舞台装置恰到好处地与剧情发展相契合,给观众带来强大的视觉冲击力。面对精彩的节

目,现场观众给予了最热烈的回应,每到精彩之处,掌声便如潮水般响起。南通市民王金合和妻子带着一对儿女慕名前来观看《海星花》,虽然该剧没有用语言表达,但孩子们仍然看得津津有味。“太精彩、太棒了!”王金合的女儿王子睿说,她最喜欢第四幕,女主角成长为一名世界魔术师后表演的《变鸽子》很震撼,女主演的成长经历最令她感动。市民沙卫东激动地说:“前几日刚在媒体上看到关于《海星花》的介绍,一直很期待该剧上演。看完后,舞台效果、道具装备、杂技技术等都很好,值得一看!”

《海星花》的剧本是以杂技团魔术师丁洋的成长历程为蓝本,讲述了杂技演员小朵历经磨难,走向成功的励志故事。整部剧跌宕起伏的表演也勾起了丁洋的回忆。她动容地说:“看着这部剧,再回想起我的成长经历,有心酸、有感动、有欣慰,也更让我有努力的动力。”

据南通市少年杂技团团长周旺东介绍,接下来,《海星花》将在南京、上海、北京等全国各大城市进行巡演。今年年底,该团还将走出国门,到德国演出。



徐善阳: 为患者守一盏灯

□ 通讯员 傅正

用人单位需要经济补偿吗?

【案例】2月20日,在我县某建筑工程公司工作满36年的职工冯某达到法定退休年龄。公司准备为其办理退休手续时,他提出要求:“单位效益好,我不想退休。如果一定要我退休的话也可以,需要把36年的工作年限折算成经济补偿金支付给我。”公司领导拿不定主意,急忙致电县人社局,询问:冯某的要求有法律依据吗?公司是否应当满足?

【评析】本案中,冯某已在同一公司连续工作满36年,双方签订的劳动合同是无固定期限的。但是法律规定,当法定事由出现时,无论双方的劳动合同属于何种类型,劳动合同即行终止。也就是说,当职工出现“达到法定退休年龄”这一条件后,双方的劳动合同就要终止。这种终止不因任何一方是否发出通知,也不因任何一方的意愿而改变。另外,法律还规定,职工“达到法定退休年龄”后,应当办理退休手续,享受养老保险待遇,那么用人单位也就不需要支付经济补偿金。所以,本案中,冯某的说法是对法律的误解。

(特约记者 钱德明)



在县中医院总务科,有位能干的电工名叫徐善阳,大家亲切地称他为“徐师傅”。他心态平和、豁达乐观,不仅活得快乐滋润,而且工作干得风生水起。用他自己的话说:“主要是我的名字取得好,善阳善阳,向善向阳。”

2003年8月的一天,一场连绵的特大暴雨使医院东侧河里的水位猛涨,徐善阳巡查时发现,倾盆大雨加漫上岸的河水已经淹没医院的电缆入口,埋在地下的铁管及其保护的缆线全被泡在水中。当时新建的住院楼交付使用不久,室外辅助性工程正在完善,如果让这股肆虐的洪水流入地下室,浸入配电间和空调基础,后果不堪设想。说时迟那时快,他在迅捷报告领导的同时,毫不犹豫地只身跳进地平面下两米多深的水坑,用护身单堵住为十几根铁管预留的洞口,将棉纱塞进缆线与铁管之间的缝隙。他经过一个多小时的奋力搏斗,

终于堵截了水患,避免了医院的财产损失。

如果说这件事是徐善阳刚进医院工作第二个月的“新兵”表现,那么,类似这样的临危不惧在以后的日子里则屡见不鲜。一次傍晚,住院部热水管道意外爆裂,一楼大厅蒸汽弥漫,住院病人和值班医护人员都很恐慌。徐善阳闻讯后,第一时间赶到现场,义无反顾地冲进不断升腾的蒸汽之中,搜索爆炸点,迅速采取应急措施,控制了事态蔓延,并及时联系专业公司进行抢修。有好心人问徐善阳:“碰到这种事,你怕不怕?”他却回答:“我不上总得有人上,要是这时候怕,恐怕后果更可怕。”

去年腊月二十九下午下班时,他突然发现医院化粪池堵塞,如不及时疏通,全院所有卫生间都会很不卫生。他主动请缨,约了三名临工带上工具,从下午5点一直干到次日凌晨2点,终于打通了化粪池。在这个连轴转的9

个小时内,用电镐砸,用铁锹铲,甚至用手扒,又脏又臭,又冷又饿。当院领导表扬他时,他却淡然地说:“不连夜弄好,还在医院住院的病人也过不好年。”

前不久,眼科第3诊室视力表灯一侧的日光灯管不亮了,联系总务科派一名电工前去维修,并要求使用30W日光灯管,因为仓库里仅存20W灯管不符合要求。徐善阳立马冒着雨夹雪上街购买灯管,很快,视力表灯亮了起来,而且亮度适中,均匀无花斑。眼科主任陈明新感慨不已:“态度决定一切。有一个负责任的态度,就能把工作做好做满意。为总务科徐善阳点个赞!谢谢徐师傅!”



如东口岸召开洋口港口岸工作联席会议

本报讯 (驻区记者 冯益军 通讯员 缪海峰) 为加强洋口口岸部门的沟通协调配合,解决影响口岸工作的突出问题,加快口岸发展,提高口岸整体工作水平和通关效率,前天下午,如东口岸办召开洋口港口岸工作第一次联席会议。

如东海关、如东出入境检验检疫局、如东边检站、如东海事处的主要领导、业务科室负责人及洋口港经济开发区党政办、港办、规划建设办负责人参加了会议。会上四家联检部门各自交流了2017年的工作计划、思路以及对洋口港口岸工作的一些建设意见。联检部门重点签订了洋口港维稳联动合作协议,以防港口恐怖突发事件的发生。口岸办负责人希望联检单位认真履行职责,在做好各自职能工作的同时,注重部门之间的协调,通力协作服务港口、服务如东,筑牢反恐防线,为服务地方经济作出努力。

洋口农场老干部党支部获全市“最美老干部”集体称号

本报讯 (驻区记者 张平 通讯员 徐金山) 上月底,洋口农场老干部党支部被市委组织部、市委老干部局授予“最美老干部”集体称号。

去年以来,洋口农场老干部党支部围绕区镇的中心工作,参与洋口农场对10个全民工区进行房屋征收,并实施拆迁安置工程,配合洋口镇森林公园建设,洋口农场公租房建设。与此同时,洋口农场老干部党支部还开展小老人结对服务老老人,到户走访交流慰问,将离退休干部党员纳入党组织的有效管理和服务之中,丰富了老干部精神生活。

大豫镇开展复方可待因制剂使用专项督查

本报讯 (驻区记者 包玉龙 通讯员 秦红波) 近日,大豫镇卫生所在辖区内,开展了医疗机构使用复方可待因制剂专项监督检查。

这次检查对象为辖区内使用复方磷酸可待因口服溶液(奥亭)等含可待因复方口服液体制剂的3家改制医院,并且抽查了各村卫生室是否存在违规使用含可待因制剂的现象。检查内容为2016年1月1日以来采购数量、使用量及剩余量;是否使用二类精神药品专用处方,单方处方量是否超过7日用量;是否存在超量或者滥用复方可待因制剂的情形;是否存在不开具处方,直接销售可待因制剂的情形;是否存在乡村医生、助理执业医师开具处方的情形;是否存在对精神药品处方未专册管理、专人专柜管理的情形。这次专项检查,对每一家医疗机构都严格按照检查要求,认真书写了现场检查笔录,并对检查中发现的问题,当场提出并开具了限期责令整改的监督意见书。

岔河镇司法所不断完善法律服务 建立半小时服务圈

本报讯 (记者 曹建明 驻镇记者 徐建彬) 前不久,岔河镇司法所在全镇各村陆续开展农民工学法活动,镇司法所干警与法律工作者围绕“聚焦富民·法护打工路”这一主题,现场宣传就业、劳动合同、工伤保险等与就业、劳动密切相关的法律法规,宣传调解、诉讼等方面的知识,引导农民工依法维权。

据了解,该镇司法所通过建设法治文化阵地,落实“一村居一法律顾问”制度,着力在农村打造半小时法律服务圈,增强广大农民群众的法制观念,让他们真正知法、懂法、守法,依法办事,依法合理表达诉求。陆港村是全镇法治文化阵地建设的试点村居,去年10月份,该村建成的法治小苑集平安法治工作室、司法行政工作站、警务室、调解室、电子显示屏、法治宣传栏、普法吧等于一体,把法律咨询、法治宣传、纠纷调解与省级民主法治创建等有机结合起来。

除了陆港村以外,该镇司法所在全镇都实行“一村居一顾问”制度,组织基层法律服务工作者为基层组织和群众提供法律咨询。据了解,目前,法律顾问已经帮助起草修订合同、协议等法律文书16份,为基层组织依法管理提供法律意见和建议12条;协助依法处理涉法信访问题5件,参与基层矛盾纠纷调解49起,解答法律咨询1550人次,办理法律援助35件。镇司法所所长卢洁表示,接下来,他们还将在陆港村召开现场会,在全镇全面推进“七五”普法和法治文化阵地建设,着力提升全民法治素养,努力在全社会形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好社会氛围。



植树节将至,丰利镇中心幼儿园组织大班幼儿和家长,开展亲子种植活动。幼儿园开辟了一个花圃,让孩子和家长为花圃绿化。孩子们在家长的指导下,动手松土、摆放花草、培土、浇水。

驻镇记者 徐海波 通讯员 唐小兵 摄

文明始于足下 友善源自点滴